

## 看護の現場ですぐに役立つ ストーマケアのキホン 【正誤表】 (2022 年 4 月 27 日時点)

●123 ページ 1 つ目の囲み 4 行目

【誤】 単品系であストーマ

【正】 単品系であり、ストーマ

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798050515.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>